



活动前,小记者认真聆听规则。

寻宝大作战 开心乐翻天

本报讯(记者贺君)“看,我找到了一个宝藏。”“我也找到了,我也找到了……”3月5日上午,在焦作百货大楼中心店,小记者5人一组展开了精彩、刺激的寻宝大作战。孩子们擦亮慧眼,将隐藏各个展柜里的宝藏一一找出,体验寻寻觅觅的过程,感受收获宝藏的快乐。

为丰富小记者的课余时间,焦作日报社教育事业部与百货大楼中心店联合举办了这次寻宝大作战活动。

当天,小记者早早来到集合点,签到、分组、了解游戏规则。工作人员告诉大家要仔细观察大楼里的各个展柜,只要门口插着小红旗,那么就一定有宝藏。小记者每找到一个宝藏,就离胜利更进一步,最终谁找得最多,就能获得这次活动的冠军,赢得大礼包。

了解了活动规则后,小记者分别前往不同的区域,展开了寻宝之旅。整个商场里到处都是小记者寻宝的身影,充满了热闹的叫喊声、急促的脚步声和开心的欢笑声。

隐藏在展柜里的宝藏很快一件一件被聪明的小记者发掘出来,小记者在游戏中收获了快乐,懂得了人与人之间需要友谊、需要团结、需要彼此信任和鼓励。



小记者在展柜中寻找宝藏。



找到宝藏了,小记者击掌庆祝。



小记者展示自己找到的宝藏。